

## Veterinarska zbornica proti pogostim menjavam vodstva uprave za varno hrano

Ljubljana, 7. avgusta - Zaradi zahtevnih razmer v Sloveniji v luči približevanja afriške prašičje kuge je še pomembneje, da ne prihaja do pogostih menjav vodstva uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, so v pismu ministrici za kmetijstvo in predsedniku vlade zapisali v veterinarski zbornici. Od kandidatov za vodilna mesta pričakujejo najvišjo strokovnost.



Kot so v odprtem pismu ministrici za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Ireni Šinko ter predsedniku vlade Robertu Golobu zapisali v Veterinarski zbornici Slovenije, pozorno spremljajo dogajanje na področju spreminjanja zakonodaje o zaščiti živali, pogoste kadrovske menjave na ključnih mestih v Upravi RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, zaskrbljujoče razmere na področju (ne)obvladovanja širjenja afriške prašičje kuge v državah Zahodnega Balkana ter glede financiranja mreže javne veterinarske službe.

"Veterinarji se, tudi v luči katastrofalnih poplav, dobro zavedamo zahtevnosti trenutnih razmer na področju bolezni in zdravstvenega varstva živali, zaščite in varovanja njihove

dobrobiti ter dejavnikov, ki v Sloveniji vplivajo na ekonomičnost živinoreje, živilske industrije oziroma varnosti prehranske verige. V luči približevanja afriške prašičje kuge, za katero je samo še vprašanje časa, kdaj se bo pojavila na ozemlju Slovenije, je vloga in odgovornost za uvajanje ukrepov ter njihovo koordiniranje in izvajanje v največji meri odvisna od generalnega direktorja uprave za varno hrano ter njegovih strokovnih in vodstvenih kompetenc," so zapisali.

Učinkovito izvajanje ukrepov je po njihovih besedah v največji možni meri odvisno tudi od mreže izvajalcev javne veterinarske službe. "Da je mreža izvajalcev javne veterinarske službe stabilna in zmožna izvajati predpisane ukrepe na celotnem ozemlju države, mora uprava za varno hrano oziroma njeno vodstvo poskrbeti še pred pojavom bolezni," so izpostavili.

"Zaradi zahtevnih epizotoloških razmer v Sloveniji si veterinarska zbornica želi in pričakuje od pristojnih, predvsem resorne ministrice, ki predlaga kandidata za direktorja, in predsednika vlade, ki daje predlog na glasovanje, da se pri imenovanju na vodilnih mestih na upravi za varno hrano upošteva najvišje strokovne in vodstvene kompetence kandidatov," so poudarili.

Pogoste menjave generalnega direktorja uprave po njihovem mnenju potencialno negativno vplivajo na stabilno vodenje institucije, ki ima odločilno vlogo pri obvladovanju pojavov kužnih in drugih bolezni pri živalih, zagotavljanju visoke ravni njihove dobrobiti ter pri zagotavljanju varne hrane in posredni zaščiti zdravja ljudi.

Na mestu vršilca dolžnosti direktorja uprave za varno hrano se namreč kmalu obeta menjava. Janez Posedi, ki je funkcijo opravljal od 1. junija, je podal odstopno izjavo, vlada pa bo po besedah ministrice Šinko najverjetneje že na prvi seji po poletnem premoru potrdila novega vršilca dolžnosti.

V medijih se je pojavila informacija, da naj bi vlada za Posedijevo namestnico imenovala veterinarsko inšpektorico Danušo Štiglic. Kot je ta nedavno zatrdila za POP TV, naj bi jo k vodenju uprave povabil kar predsednik vlade, njeno imenovanje pa naj bi bilo že dogovorjeno.